ОТЗЫВ

на магистерскую диссертацию Онищука Романа Игоревича,

обучающегося на 2 курсе исторического факультета (направление подготовки 44.04.01 «Педагогическое образование», магистерская программа «Политическая история и политическая культура») по теме: «ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ ПИОНЕРСКОГО ДВИЖЕНИЯ В ПРИЕНИСЕЙСКОЙ СИБИРИ И ПРИАНГАРЬЕ в 20-80-е гг. ХХ века»

Магистерская диссертация Р.И. Онищука посвящена изучению пионерского движения истории в Приенисейской Сибири и Приангарье на протяжении 60 лет его истории. Актуальность самостоятельно выбранной студентом темы обусловлена как значимостью данной темы для понимания особенностей истории детского пионерского движения в указанных регионах России, так и возможностью использования опыта деятельности пионерских организаций в рамках детского общественного движения в настоящее время.

Следует отметить, что тема магистерской диссертации была предложена автором, который в ходе работы над исследованием проявил высокую степень самостоятельности и ответственности.

квалификационная работа Выпускная имеет четкую, логически выстроенную структуру. Автором во введении выпускной квалификационной работы обосновывается актуальность выбранной темы, раскрывается степень ее изученности, теоретическая и практическая значимость работы, определены объект и предмет исследования, сформулированы цель и задачи выпускной квалификационной работы. Также следует отметить научную новизну и практическую исследования, значимость результаты которого были апробированы в рамках научной конференции на базе КГПУ им. В.П. Астафьева.

В первой главе «История становления и развития пионерской организации в СССР в XX в» автором на основе анализа исторических источников и научной литературы предпринята попытка дать самостоятельную периодизацию развития пионерского движения в Советском Союзе.

Вторая глава магистерской диссертации посвящена характеристике развития пионерского движения на территории Красноярского края и Иркутской области. Автором предпринята попытка на основе анализа исторических источников выявить региональных особенности детского пионерского движения особенно в период его становления, выявить специфические пионерские инициативы, появившиеся в сибирском регионе

Магистерская диссертация Р.И. Онищука содержит как промежуточные выводы по главам, так и общее заключение, содержащее основные выводы.

В процессе написания выпускной квалификационной работы автором продемонстрирован достаточный уровень сформированности общекультурных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций, а также способность к самообразованию, что позволит ему осуществлять свою дальнейшую профессиональную деятельность

Все вышесказанное позволяет сделать вывод, что магистерская диссертация Романа Игоревича Онищука соответствует квалификационным требованиям, предъявляемым ФГОС по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, и может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель доцент кафедры всеобщей истории

к.и.н. доцент 19.06.2020 May

А.Г. Канаев